

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

BUCUR CIPRIAN, CONSILIER LOCAL, CONSILIUL LOCAL RĂCĂCIUNI

Subsemnatul, Bucur Ciprian, consilier local din partea partidului AUR, am depus jurământul de consilier local, în Consiliul Local, comuna Răcăciuni, în data de 12.11.2020. În urma repartizării pe comisii, sunt membru în Comisia Învățământ, Cultură, Sănătate, având calitatea de secretar al comisiei respective. Cu o singura excepție, luna august 2023, am participat la toate sesiunile Consiliului Local, ordinare și extraordinare, cât și la întâlnirile din comisia din care fac parte. Mi-am exprimat de fiecare dată poziția cu privire la Proiectele de Hotărâre, iar acolo unde a fost cazul, am cerut lămuriri, verbal dar și în scris.

Initiative/activitati anul 2023:

- 1. Propunere pentru planificarea Bugetului Local pe anul 2023, nr. 474/16.01.2023.** Prin aceasta propunere am reînnoit Propunerea Nr. 351/12.01.2023, trimisă în atenția primăriei Răcăciuni și Consiliului Local, prin care am propus alocarea de fonduri pentru studii topo, fezabilitate, etc. pentru străzile neasfaltate din satul Ciucani, comuna Răcăciuni, mai exact Str. Valea Mocanului, Siliște, Ulițele sătești, str. Școlii și actuala Str. Cornișei, urmând ca, în anii următori, să fie posibilă/plauzibilă astfăltarea acestor străzi. Conform Răspuns nr. 351/17.01.2022, s-a comunicat: "se va ține cont de propunerea înaintată, în funcție de cifrele disponibile și în funcție de prioritățile stabilite". De asemenea, am reînnoit Cererea nr. 10969/04.11.2021, depusă împreună cu colegii consilieri locali din grupul Aur, prin care am solicitat îmbunătățirea sistemului de monitorizare video la nivelul întregii comune, contribuind astfel la siguranța cetățenilor, la monitorizarea actelor de vandalism, la prevenirea aruncării gunoaielor în locuri neamenajate, etc. Totodată am propus amenajarea și/sau reînnoirea locurilor de joacă pentru copii, în toate satele din comuna Racaciuni.

2. Ediția a III-a. Eveniment 1 Iunie, ziua Copilului. În colaborare cu părintele Paroh Cimpoeșu C. am organizat ziua copilului la nivel de sat, pe terenul de sport al familiei Matei, cu acordul lor de colaborare. La organizarea evenimentului au participat și tinerii din sat. Invitații evenimentului au fost cei de la "KINDERFEST". Cheltuielile au fost suportate de inițiatori.

3. Renovare Cruci de beton. În colaborare cu parintele paroh, Cimpoeșu C., cu participarea unor oameni de bună credință din satul Ciucani, am renovat crucea de beton de la intrarea în sat, dinspre Fundu Racaciuni, dar și crucea de beton din fața bisericii. Crucile au fost curățate, după care tencuite și ulterior, finisate cu piatră

decorativa, donata de un cetatean al satului. Lucrarile au fost facute de cetatenii din sat. Tuturor, multumire si felicitari pentru implicare.

4. Schimbarea portilor de la cimitir si infrumusetare gard cimitir. Un proiect realizat in colaborare cu parintele paroh si cu participarea unor cetateni din satul Ciucani. Materialul pentru porti a fost donat de doi cetateni din afara satului, T.V. din Valea Mare si D.M. din Racaciuni. Le multumim pentru ajutor. Confectionarea portilor a fost realizata de un cetatean al satului, M.S. Restul materialelor au fost cumparate din banii donati de cetatenii din sat dar si de cetateni aflati in alte localitati dar cu radacini in satul Ciucani. Lucrarile au fost executate de cetatenii din sat. Multumiri si felicitari tuturor pentru disponibilitate.

5. Solicitare informatii D.J.119. În urma unor solicitari venite din partea unor cetateni din satul Ciucani, am inaintat o Cerere, nr. 27013/046/L 544 din 09.10.2023, cu privire la drumul judetean, D.J. 119 care tranziteaza satul Ciucani. Cererea a fost legata de Contractul de lucrari, Proiectull PTh, Devizul de lucrari, P.V. Am fost invitat la sediul "Directiei strategii, administarrea infrastructurii rutiere si transport public", unde mi s-au pus la dispozitie documentele solicitate. Ulterior am informat cetatenii, in public dar si privat, cu privire la executia lucrarilor la D.J. 119. Multumesc celor de la directie pentru disponibilitate si amabilitate.

6. Sesizare catre Parchetul de pe Langa Judecatoria Bacau, Dosar nr. 6606/P/2023, in rem. O sesizare facuta impreuna cu colegul consilier local, Iacobus L., cu privire la terenul extravilan, agricol, cu numar cadastral 60204, teren achizitionat, de primaria Racaciuni, in 2010, la pretul de 10.000 de euro, plus 1000 euro, comision, actualmente lucrat fara acordul scris al Consiliului local asa cum prevede **articolul 108 din Codul Administrativ**, conform caruia, **Consiliile judetene si locale, dupa caz, hotarasc ca, bunurile ce apartin de domeniului public sau privat, sa fie concesionate, inchiriate, arendate, etc.** Totodata, aceasta sesizare face referire si la faptul ca, P.V. al sedintei ordinare a Consiliului local Racaciuni, din 28.03.2023, varianta publicata in Monitorul oficial local de pe pagina oficiala a Primariei Racaciuni, are 3 pagini lipsa comparativ cu varianta adusa, de doamna secretar general Palade C., in atentia Consiliului local, spre aprobare, la sedinta din luna 25.04.2023. Am fost audiati de politia de la sectia 5, aflata la Racaciuni. Cercetarile sunt in desfasurare.

7. Solicitare catre Curtea de Conturi Bacau, nr. CCBC/2023-75177/13.11.2023. Impreuna cu colegul consilier local, Iacobus L., am solicitat verificari la cateva contracte de lucrari, incheiate de Primaria Racaciuni cu anumite societati comerciale, si anume: **Contractul de lucrari nr. 40 din 20.05.2022, incheiat cu Sc Eurodavid Distribution srl. Contractul de lucrari nr. 17 din 16.05.2022, incheiat cu Sc A3A Business srl. Contractul cadru si comanda ferma subsecventa nr. 7 din 10.02.2023, incheiat cu Sc Trio Grup Construct srl. Contractul de lucrari nr. 35 din 10.07.2023, incheiat cu Sc Pety Instalatii srl. Contractul de lucrari nr. 17 din 14.03.2023, incheiat cu Sc Davas Construct Avip srl. Terenul cadastral 60204. Executie put, gradinita din satul Fundu Racaciuni.** De asemenea, am solicitat verificari cu privire la imputerniciri pe numele unor persoane, care apar ca fiind administratori pe contractele incheiate

cu Comuna Racaciuni dar, care nu apar ca administartori la R.C. Bacau si nici ca persoane imputernicite pentru incheierea unor contracte, dupa cum urmeaza: **Ciuche C., administrator Sc Trio Grup Construct srl. Raschitor C., administrator Sc Cipalis srl. David A.R., administrator Sc Ana Design Creative srl.**

8. Pe tot parcursul anului 2023 am informat cetatenii comunei cu privire la contractele care s-au incheiat intre Primaria Racaciuni si diverse societati comerciale. In unele cazuri am prezentat informatii cum ar fi Contractul in cauza, P.V. de receptie, informatii cerute in baza Legii 544/2001, si prezentate asa cum au fost oferite, ca raspuns, de Primaria Racaciuni, evitand astfel, orice urma de impartialitate, cautand a fi cat se poate de corect din punct de vedere legal.

Pe lângă aceste inițiative, au fost și alte demersuri constând în cereri, sesizări și informări. Raportul anual de activitate cuprinde mare parte din activitatea mea de consilier local în Consiliul Local, Primăria Răcăciuni. M-am straduit sa respect juramantul depus la inceputul mandatului de consilier local, prin care mi-am luat angajamentul **"sa fac cu buna-credinta, tot ceea ce sta in puterile si priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Racaciuni. Asa sa-mi ajute Dumnezeu!"**.

Bucur Ciprian, 
consilier local, Consiliul Local Racaciuni

Data:
09.01.2023